Швеция – независимая страна Северной Европы. Название государства переводится как «страна свеев».

Столицей и крупнейшим городом Швеции является Стокгольм. Население города составляет 871 тыс. человек. Стокгольма также является культурной столицей и экономическим центром страны. Название города переводится как «остров в заливе».

Население Швеции составляет более 9.5 млн. человек.

"Шведский стол" (smorgasbord) был изобретен столетия назад. Когда приезжали гости, вся еда подавалась сразу, в больших мисках. Тем самым хозяева избавляли себя от лишних церемоний, высвобождая время для общения.

Швеция дала миру такие поп-группы как Abba, The Cardigans, Roxette, Ace Of Base, а также множество других исполнителей. До сих пор ежегодно 2-3 миллиона дисков легендарной шведской группы находят своих покупателей – ABBA остается одним из самых популярных музыкальных коллективов мира.

Используемые нами ежедневно спички изобрел в 1844 году шведский изобретатель Густав Эрик Паш. И с тех пор вот уже 100 с лишним лет мир использует только а swedish match, сделанные не только с умом, но и истинно шведской практичностью.

Предками современных шведов были викинги – воинственный и бесстрашный народ. Они (в данном случае шведские викинги) совершали морские походы в другие страны ради наживы и поиска новых территорий.

В Швеции проживает более 300 000 человек, имеющих фамилию Карлссон.

Неофициально есть два разновидности шведского языка: простой и усложненный. Как правило, усложненной формой языка пользуется не более 25% населения.

Швеция – одна из самых щедрых стран мира. Вот уже несколько лет подряд пожертвования бедным странам превышают 1% от ВВП. Это абсолютный мировой рекорд

42% парламентариев Швеции – женщины! Это мировой рекорд по количеству женщин-законодателей.

В Швеции принят закон, благодаря которому к 2025 году страна полностью откажется от бензина и перейдет на биотопливо.

Шведские изобретатели получили патентов больше, чем изобретатели любой другой страны Европы.

Стокгольм — единственная столица в мире, над которой разрешаются полеты на воздушных шарах.

Вместо сигарет шведы предпочитают снюс. Снюс — это вид табачного изделия. Представляет собой измельченный увлажненный табак, который помещают между верхней (реже — нижней) губой и десной.

